

Жители Мамон остались без питьевой воды

Без питьевой воды приходится обходиться жителям поселка Мамоны последние десять дней. Единственная колонка не работает. Сгорел насос, объясняют сельчанам. Но многие люди считают, что колонку отключили за неуплату.

У небольшого ключа на окраине поселка весь день многолюдно. Жители идут за два километра за питьевой водой. То, что с наступлением весны в родник стекается талая вода, людей не пугает. Набрать воду из ключа не самое сложное, нужно еще привезти ее по дороге, которую сами жители называют полосой препятствий. Например, подняться по лесенке с 40-литровой флягой - задача не из легких.

Вода - самый ходовой товар в местном магазине. Берут ее целыми упаковками. Хотя некоторые сельчане из ситуации выходят по-другому: ездят за водой в Иркутск.

Проблемы с водой у жителей поселка Мамоны в последнее время возникают все чаще. Колонка ломается регулярно. Раньше во время ремонта сгоревшего насоса трактор подвозил бочку с водой. В очередной раз водонапорная башня вышла из строя 10 дней назад. На ремонт нужно 40 тысяч рублей. И столько же некоторые жители задолжали за воду. Денег на новый насос у местной администрации нет. "Если откровенно говорить, ставить на место надо, не платит никто, привыкли, что все само делается, иногда людей на место ставить надо", - сказала Тамара Клеенышева, глава администрации Максимовского округа.

Поэтому пока ремонт откладывается. Каждый день жителям Мамон нужно около 100 литров воды. Причем не только для собственных нужд. Практически все сельчане держат скот. У местной жительницы Фаины Вдовиной хозяйство небольшое: корова и две телки. С самого утра они стоят у дверей стайки в ожидании питья. "У нас уже ведра высохли, не дай бог пожар, ливануть нечего, ничего нет, какая вода была, ночью замерзла", - говорит Фаина Вдовина.

Яна Стабровская

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ОБЛАСТЬ, ИРКУТСК ☎ 3322 30.03.2004, 11:44 ⚡ 305

URL: <https://babr24.com/?ADE=12234> Bytes: 1825 / 1802 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)